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Katma Değer Vergisi ve Muhtasar Beyannamelerin  
Doldurulması ile İlgili Değişiklikler 

 
 

1. Katma Değer Vergisi Beyannamelerinde İndirilecek KDV  
    %1, %8 ve %18 Olarak Farklı Satırlarda Gösterilecek 

 
Katma Değer Vergisi Beyannamesi "Kısmi İstisna Kapsamına Giren İşlemler" , "Tam 
İstisna Kapsamına Giren İşlemler", "Diğer İade Hakkı Doğuran İşlemler" tablolarına 
satırlar ve ayrıca "Bu Döneme Ait İndirilecek KDV Tutarının Oranlara Göre 
Dağılımı" nı gösteren tablo eklenmiştir.  
 
Ocak 2008 beyannameleri doldurulurken indirim konusu yapılacak KDV’leri %1, %8 ve 
%18 olarak farklı satırlarda gösterilecek ve toplamı indirim konusu yapılacaktır. Buna 
göre; 191 hesapta %1, %8 ve %18 KDV oranları için farklı alt kırılımlar açılması ve 
izlenmesi gerekmektedir. 
 
Katma Değer Vergisi Beyannamesi gönderecek tüm mükelleflerin güncel Beyanname 
Düzenleme Programı'nı Gerekli Programlar bölümünden indirip kurmaları gerekmektedir. 
 
 

2. Muhtasar Beyanname Asgari Geçim İndiriminden  
    Doğan Mahsup Edilecek Gelir Vergisi Satırı Eklenmiştir 

 
Bilindiği üzere; 1 Ocak 2008 tarihinden itibaren, ücretin elde edildiği yılın başında geçerli 
olan asgari ücretin yıllık tutarının medeni durum ve çocuk sayısına göre belli oranlarında 
asgari geçim indirimi uygulamasına geçilmiştir. 
 
265 no.lu Gelir Vergisi Genel Tebliği kapsamında Muhtasar Beyannameye "Asgari Geçim 
İndiriminden Doğan Mahsup Edilecek Gelir Vergisi" satırı eklenmiştir.  
 
Ocak 2008 beyannameleri doldurulurken eklenen bu satıra ilgili ayda mahsup edilecek 
asgari geçim indiriminden doğan gelir vergisi tutarı yazılacaktır. 
 
Muhtasar beyanname gönderecek tüm mükelleflerin güncel Beyanname Düzenleme 
Programı'nı Gerekli Programlar bölümünden indirip kurmaları gerekmektedir.  


